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그림과 같이 삼각형 ABC에서 선분 AB위에 AD  BD    인 점 
D를 잡고, 점 A를 중심으로 하고 점 D를 지나는 원 가 선분 AC가 
만나는 점을 E라 하자. 삼각형 ABC의 넓이가 삼각형 ADE의 넓이의 
배이고 ∠ACD∠BCD이다. 꼭짓점 A에서 선분 BC에 내린 수선의 

발을 H라 할 때, AH 이다. 원 의 넓이는? [4점]

①   ②   ③   ④   ⑤ 
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정답 ⑤
AD  BD    에서 AD, BD라 하자.

삼각형 ABC의 넓이는 

×  ×AC × sin이고

삼각형 ADE의 넓이는 

×  × × sin이다.
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∴ AC, CE

또한 선분 CD가 ∠ACB의 이등분선이므로 BC  AC  이다.

따라서 BC



삼각형 ABC에서 코사인법칙을 적용하면

cos××
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
이므로 sin
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직각삼각형 ABH에서 sin

AH
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
  에서  이다.

따라서 원 의 반지름의 길이는  이므로 원 의 넓이는 
이다.


